



vne

E-CHANGE
CAMBIAMONETE

E-Change

> CAMBIAMONETE DA ESTERNO

E-Change è un cambiamonete per ambienti esterni, blindato e dalle dimensioni davvero ridotte rispetto alla grande capienza di contenuto. Capace di cambiare banconote in monete e cambiare moneta in altra moneta in modo rapido ed efficiente. Può gestire fino a 3 hopper a singola moneta per erogare fino a tre tagli di monete diverse. La macchina può essere gestita e controllata da remoto per mezzo di una semplice App installando il kit remoto che tramite una scheda M2M con connessione Gprs su vpn dedicata, fornisce dati riguardanti stato, giacenze ed invia alert preimpostati di informazioni desiderate. Inoltre mediante il sistema GPS, in caso di rimozione non volontaria dall'ubicazione scelta, invia un alert che consente di monitorare in tempo reale il tragitto percorso.

E-Change presenta un design semplice, ed ha una struttura a protezione delle interperie, con la possibilità di personalizzare la serigrafia frontale in plexiglass in vari colori e loghi.

> CAMBIAMONETE

CARATTERISTICHE

- Disponibile da uno a 3 hoppers (erogatori di monete) (capienza: fino a 6000 monete)
- Lettore di banconote con sistema antifrode, dip-switch per programmare il valore delle banconote da accettare con un controllo supplementare da menù sulle banconote entrate e le monete uscite. (capienza: fino a 600 banconote)

CARATTERISTICHE DI SICUREZZA

- Protocollo di comunicazione CCTALK
- Scocca blindata: 2,5 mm di spessore e protezione dalle interperie con basamento, tetto e laterali in plexiglass fluorescente blu.
- Ancorabile a terra
- Serratura a doppia mappatura
- 10 ganci in acciaio sulla portella principale

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Peso 150 kg
- Dimensioni 74.3x56.45x173.2 cm

> OUTDOOR CHANGE MACHINE

E-Change is an armoured, outdoor change machine, very compact in size compared to its large capacity. It can change notes into coins and coins into other coins, quickly and efficiently. It can manage up to 3 single coil hoppers to dispense up to three different coins. The machine can be managed and controlled remotely by means of a simple App by installing the remote kit which, via an M2M card with Gprs connection on a dedicated vpn, provides data on the status and stock of the machine and sends preset messages. Also, through the GPS system, in case of non-voluntary removal from the chosen location, it sends a message that allows you to monitor the journey in real time. E-Change has a simple design and a structure that protects it from the elements, with the possibility of customising the front plexiglass screen printing using different colours and logos.

> COIN CHANGE

FEATURES

- Available with 1 to 3 hoppers (money dispensers) (capacity: up to 6000 coins)
- Note reader with anti-fraud system, dip-switch to program the value of the notes to be accepted with an additional check from the incoming and outgoing note menu. (capacity: up to 600 notes)

SAFETY FEATURES

- Communication protocol CCTALK
- Armoured shell: 2.5 mm thick and protection against the elements, with blue fluorescent plexiglass base, roof and sides.
- Can be anchored to the ground
- Double bitted key lock
- 10 steel hooks on main door

TECHNICAL FEATURES

- Weight 150 kg
- Dimensions 74.3x56.45x173.2 cm



> MAQUINA DE CAMBIO PARA EXTERIOR

E-Change es una maquina de cambio para ambientes externos, blindado y con unas dimensiones realmente reducidas respecto a la gran capacidad. Capaz de cambiar billetes en monedas y de cambiar monedas en otras monedas de manera rápida y eficiente. Puede gestionar hasta 3 hopper de una moneda para suministrar hasta tres tipos de monedas diferentes. La máquina se puede gestionar y controlar desde remoto mediante una sencilla App instalando el kit remoto que, mediante una tarjeta M2M con conexión Gprs en vpn específica, facilita datos relativos al estado, existencias y envía alertas preconfiguradas de informaciones deseadas. Además, mediante el sistema GPS, en caso de eliminación involuntaria de la ubicación elegida, envía una alerta que permite monitorizar en tiempo real el trayecto recorrido. E-Change tiene un diseño sencillo y una estructura que la protege de la intemperie, con la posibilidad de personalizar la serigrafía frontal de plexiglás con varios colores y logotipos.

> MAQUINA DE CAMBIO

CARACTERÍSTICAS

- Disponible de uno a 3 hoppers (surtidores de monedas) (capacidad: hasta 6000 monedas)
- Lector de billetes con sistema antifraude, dip-switch para programar el valor de los billetes que se acepta con un control suplementario desde menú de los billetes que han entrado y de las monedas que han salido. (capacidad hasta 600 billetes)

CARACTERÍSTICAS DE SEGURIDAD

- Protocolo de comunicación CCTALK
- Bastidor blindado: 2,5 mm de espesor y protección contra la intemperie con base, techo y laterales de plexiglás fuorescente azul.
- Se puede fijar al suelo
- Cierre de doble mapeo
- 10 ganchos de acero en la puerta principal

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Peso 150 kg
- Dimensiones 74.3x56.45x173.2 cm

FOTOGALLERY

E-CHANGE



FROG AMUSEMENT SRL

VIA DELLA FERRATELLA IN LATERANO, 41

00184 ROMA (RM)

P.IVA 08948051001

TEL. 0923.557723 | 3292180257



MINI SECURE CHANGE



NEW COMPACT CHANGE



TOKEN CHANGE